

г. Новгород

от

5 АВГ 1959

Заслуженный артист РСФСР Д. И. Ильченко — в Новгороде

Новгородцы хорошо помнят замечательный трехсерийный кинофильм «Тихий Дон», созданный по известному роману Михаила Шолохова. Всем кинозрителям запомнились Григорий Мелехов, его отец Пантелей Мелехов, Аксинья, Наталья и многие другие герои этой киноэпопеи.

Поэтому с большим интересом в Новгороде и области проходят встречи зрителей с заслуженным артистом РСФСР Даниилом Ивановичем Ильченко, создавшим в фильме «Тихий Дон» яркий образ старого казака Пантелея Мелехова. С рассказами о том, как он работал над созданием этого образа, Даниил Иванович выступил в городском кинолектории, в парке культуры и отдыха, на трикотажной фабрике, на базе «Текстильторга», в Новоселицком клубе. Он ответил на многочисленные вопросы кинозрителей. В настоящее время Д. И. Ильченко выступает в Доме культуры и рабочих клубах тесовских торфопредприятий.

Выступления Д. Ильченко сопровождаются демонстрацией короткометражного документального фильма на тему о том, как создавался «Тихий Дон». Из Новгорода Д. Ильченко выедет в Псков.

В. АНДРЕЕВ.